

PORTARIA Nº 197, DE 16 DE JANEIRO DE 2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho de 2013, resolve:

Retificar os termos da Portaria GR nº 1.104, de 20/4/2012, publicada no DOU de 23/4/2012, que homologou o resultado do Processo Seletivo para contratação de professores temporários, objeto do Aviso de Seleção Simplificada nº 003, de 19/03/2012, publicado no D.O.U. de 20/03/12, onde se lê: "...LUIS SÉRGIO CASTRO DE OLIVEIRA...", leia-se: "...LUIS SÉRGIO CASTRO DE ALMEIDA...".

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

PORTARIA Nº 4.555, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2013

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo de Reitor, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:
Retificar os termos da Portaria GR nº 4.149, de 05/12/2013, publicada no DOU de 19/12/2013, que trata da homologação do resultado do Processo Seletivo para contratação de Professor Substituto, objeto do Aviso de Seleção nº 007, de 30/10/2013, publicado no D.O.U. de 31/10/2013, retificado através de publicação no DOU de 06/11/2013 e 08/11/2013, destinado à contratação de professor substituto para as Unidades Acadêmicas da Capital e do Interior, nos seguintes termos:
Onde se lê:

Unidade	Curso/ Departamento	Área	Carga Horária	Classe/ Padrão	Candidato	Classificação
ISB/ Coari	Coordenação Acadêmica	Avaliação Nutricional II; Técnica Dietética I; Planejamento Físico de Unidades de Serviço de Alimentação e Nutrição; Saúde Pública	40h	Professor Auxiliar, Nível I.	Mayline Menezes da Mata	1º

Leia-se:

Unidade	Curso/ Departamento	Área	Carga Horária	Classe/ Padrão	Candidato	Classificação
ISB/ Coari	Coordenação Acadêmica	Avaliação Nutricional II; Técnica Dietética I; Planejamento Físico de Unidades de Serviço de Alimentação e Nutrição; Saúde Pública	40h	Professor Auxiliar, Nível I.	Mayline Menezes da Mata	1º
					Maria Izabel Guedes da Silva	2º

HEDINALDO NARCISO LIMA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 3, DE 17 DE JANEIRO DE 2014

O diretor do "CMRV", da Universidade Federal do Piauí, no uso de suas atribuições legais e, considerando; o edital nº016/2014 - CMRV, de 12 de novembro de 2013, publicado no D.O.U. de 13 de novembro de 2013; O Processo nº 23111023185/13-00 e as Leis: nºs 8.745/93; 9.849/99; e 10.667/03, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/03, respectivamente, resolve:

Homologar o resultado final do Processo Seletivo, para a contratação de Professor substituto Classe Auxiliar, Nível I, TI-40, com lotação no Curso de Turismo - CMRV, na cidade de Parnaíba/PI, da forma como segue:

1. Inglês - Habilitando as candidatas: FRANCIMARIA DO NASCIMENTO MACHADO (1ª colocada), MINERVINA MARIA DA COSTA MENEZES (2ª colocada) e ELAINE DO NASCIMENTO SOUSA (3ª colocada), classificando a primeira para contratação.

2. Espanhol - Habilitando os candidatos: LEANE AMARAL PAZ ANDRADE (1ª colocada), PAULO ADRIANO RIBEIRO DOS SANTOS (2º colocado), classificando a primeira para contratação.

3. Turismo, Cultura e Relações Humanas - Habilitando a candidata INEGLA CARDOSO BRITO (1ª colocada), classificando-a para contratação.

ALEXANDRO MARINHO OLIVEIRA

PORTARIA Nº 4, DE 17 DE JANEIRO DE 2014

O diretor do "CMRV", da Universidade Federal do Piauí, no uso de suas atribuições legais e, considerando; o edital nº017/2014 - CMRV, de 04 de dezembro de 2013, publicado no D.O.U. de 05 de dezembro de 2013; O Processo nº 23111023215/13-70 e as Leis: nºs 8.745/93; 9.849/99; e 10.667/03, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/03, respectivamente, resolve:

Homologar o resultado final do Processo Seletivo, para a contratação de Professor substituto Classe Auxiliar, Nível I, TI-40, com lotação no Curso de Biomedicina - CMRV, na cidade de Parnaíba/PI, da forma como segue: 1. Anatomia - Habilitando os candidatos: DARKLILSON PEREIRA SANTOS (1º colocado), LEONAM COSTA OLIVEIRA (2º colocado), KATIANE MARIA ARAÚJO SOUSA (3º colocada), TAYLOR OLIVEIRA DE ANDRADES (4º colocado), BRUNO GUEDES ALCOFARDO AGUIAR (5º colocado) e EMANUELLE DE ANDRADE ARAÚJO (6ª colocada), classificando o primeiro para contratação.

ALEXANDRO MARINHO OLIVEIRA

PORTARIA Nº 5, DE 17 DE JANEIRO DE 2014

O diretor do "CMRV", da Universidade Federal do Piauí, no uso de suas atribuições legais e, considerando; o edital nº018/2014 - CMRV, de 05 de dezembro de 2013, publicado no D.O.U. de 06 de dezembro de 2013; O Processo nº 23111034217/13-94 e as Leis: nºs 8.745/93; 9.849/99; e 10.667/03, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/03, respectivamente, resolve:

Homologar o resultado final do Processo Seletivo, para a contratação de Professor substituto Classe Auxiliar, Nível I, TI-40, com lotação no Curso de Pedagogia - CMRV, na cidade de Parnaíba/PI, da forma como segue: 1. Educação - Habilitando as candidatas: KELLY CRISTINA VAZ CARVALHO (1ª colocada) e ROSÂNGELA BRANDÃO MARQUES (2ª colocada), classificando a primeira para contratação.

ALEXANDRO MARINHO OLIVEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 91, DE 16 DE JANEIRO DE 2014

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23113.005444/2013-92, resolve:

Art. 1º - Homologar o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Efetivo do Núcleo de Engenharia de Petróleo/Campus Universitário Prof. José Aloísio de Campos, objeto do Edital nº. 015/2013, publicado no D.O.U. de 05/07/2013, conforme informações que seguem:

Matéria	Exploração e Produção de Petróleo
Disciplinas	Sistemas Submarinos e Instalações de Produção de Petróleo
Cargo/Nível	Professor Assistente-A - Nível I
Regime de Trabalho	20 horas
Resultado Final	1º LUGAR: FLAVIO GUSTAVO RIBEIRO FREITAS - 58,72 2º LUGAR: HUMBERTO DE LUCENA LIRA - 56,90

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANDRÉ MAURÍCIO CONCEIÇÃO DE SOUZA

PORTARIA Nº 108, DE 16 DE JANEIRO DE 2014

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23113.020723/2013-86, resolve:

Art. 1º - Homologar o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Efetivo do Departamento de Odontologia/Campus Prof. José Aloísio de Campos, objeto do Edital nº. 051/2006, publicado no D.O.U. de 29/05/2006, alterado através dos Editais de Retificação nº. 01, publicado no D.O.U. de 06/09/2013, e nº. 02, publicado no D.O.U. de 08/10/2013, conforme informações que seguem:

Disciplinas	Odontopediatria I e II, Clínica Odontológica Integrada I: Área de Concentração Odontopediatria ou Ortodontia
Cargo/Nível	Professor Adjunto A - Nível I
Regime de Trabalho	40 horas
Resultado Final	1º LUGAR: ELIANA MITSUE TAKESHITA NAKAGAWA - 70,47 2º LUGAR: ELIZIANE COSSETIN VASCONCELOS - 69,24

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANDRÉ MAURÍCIO CONCEIÇÃO DE SOUZA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PORTARIA Nº 26, DE 17 DE JANEIRO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Tornar público o resultado do Processo Seletivo Simplificado realizado por esta Universidade, para contratação de docente por tempo determinado, para o Centro de Formação de Professores - Amargosa (BA), regulado pelo Edital Nº 27/2013, publicado no D.O.U. nº 234, Seção 3, página 77, de 03 de dezembro de 2013.

Área de Conhecimento: Humanidades, Letras e Artes
Disciplina: Filosofia e Educação

1º Lugar: GUSTAVO OLIVEIRA FERNANDES MELO

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS MATEMÁTICAS
E DA NATUREZA
INSTITUTO DE FÍSICA

PORTARIA Nº 333, DE 17 DE JANEIRO DE 2014

O Diretor do Instituto de Física do Centro de Ciências Matemáticas e da Natureza da UFRJ, nomeado pela Portaria nº 319, de 29 de janeiro de 2010, publicada no DOU nº 21, Seção 2, de 1º de fevereiro de 2010, resolve:

Tornar público o resultado do processo seletivo aberto para contratação de professor substituto referente aos Editais nºs 450 de 19 de dezembro de 2013, publicado no DOU nº 247, Seção 3, de 20 de dezembro de 2013 e nº 458, de 20 de dezembro de 2013, publicado no DOU nº 248, de 23 de dezembro de 2013, divulgando os nomes dos candidatos aprovados, em ordem de classificação:

Unidade: Instituto de Física
Setor: Física Geral (02 vagas com contrato até 05/12/2014)
Setor: Física Geral (03 vagas com contrato até 11/06/2014)
1º lugar - Marcio Mendes Taddei
2º lugar - Marcos Carvalho Brum de Oliveira
3º lugar - Tiago Batalha de Castro
4º lugar - Leonardo José Lessa Cirto
5º lugar - Clarissa Azevedo Baesso

JOSÉ D'ALBUQUERQUE E CASTRO